



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00; (044) 206-31-15  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: in@МІДентифікаційний код 43672853

На № 36576/0/1-21 від 29.07.2021

**Прем'єр-міністру України  
Денису ШМИГАЛЮ**

**Про здійснення заходів  
державного нагляду (контролю)**

**Шановний Денисе Анатолійовичу!**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів на виконання Вашого доручення за результатами наради, проведеної 26 липня 2021 р., щодо опрацювання питання здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального повідомляє.

Державною екологічною інспекцією України на виконання Вашого доручення від 11 березня 2021 р. № 10033/1/1-21, а також з урахуванням листа Нафтогазової асоціації України від 05 березня 2021 р. № 115 щодо переліку суб'єктів господарювання здійснено 828 позапланових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням вимог природоохоронного законодавства суб'єктами господарювання (АЗС) у сфері управління (володіння, користування) яких перебувають місця виробництва, зберігання, оптової та роздрібною торгівлі паливом.

За результатами здійснених заходів державного нагляду (контролю) виявлено чисельні порушення, зокрема:

АЗС розміщуються на земельних ділянках, право власності на які не оформлене належним чином або цільове призначення яких не дозволяє розміщення на них АЗС;

відсутні дозвільні документи (дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, висновки з оцінки впливу на довкілля) або не дотримуються умови їх виконання;

не дотримується порядок поводження з відходами;

не дотримуються правила водокористування (відсутні або не облаштовані системи для відведення та очищення поверхневих стоків на об'єктах);

державних інспекторів не допущено до перевірки 43 об'єктів.

Крім того, не здійснено перевірки з причин відсутності або демонтажу об'єктів у 51 випадку.

Різдповідно, державними інспекторами з охорони навколишнього  
іноє С Сосєдзвїтїа вжїтї такі заходи.



Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України  
№25/1-21/16896-21 від 06.08.2021  
КЕП: Абрамовський Р. Р. 06.08.2021 19:54  
58E2D9E7F9003078040000001E682F00CD608500

складено 932 адміністративні протоколи;  
накладено штрафних санкцій на загальну суму 206 609 грн;  
передано матеріалів до правоохоронних органів – 13 одиниць.

Державною екологічною інспекцією України здійснено заходи ринкового нагляду за дотриманням вимог Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 р. № 927. За результатами проведених перевірок прийнято 998 рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів щодо усунення формальної невідповідності/обмеження надання продукції на ринку та застосовано адміністративно-господарські санкції на загальну суму 9 622 680 гривень.

Вказані системні порушення мають значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, створюють передумови для нанесення шкоди навколишньому природному середовищу.

Окрім безпосередньо АЗС, суттєвий негативний вплив на довкілля спричиняє господарська діяльність підприємств, пов'язана із виробництвом та переробкою нафтопродуктів (міні-НПЗ), їх зберіганням (для потреб власного споживання чи промислової переробки) та оптовою торгівлею. Держекоінспекція регулярно отримує чисельні звернення та скарги громадян, громадських організацій, депутатські запити щодо забруднення такими суб'єктами господарювання атмосферного повітря, земельних і водних ресурсів.

На виконання протокольного доручення наради щодо протидії нелегальному обігу пального, проведеної під Вашим головуванням 22 березня 2021 р., державних інспекторів України з охорони навколишнього природного середовища територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції разом з представниками облдержадміністрацій, Національної поліції України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державної служби України з надзвичайних ситуацій включено до складу міжвідомчих регіональних робочих груп з боротьби з нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом.

За результатами планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), засідань і виїзду зазначених мобільних робочих груп виявлено низку суб'єктів господарювання, яких не було перевірено на виконання Доручення, але діяльність яких пов'язана із виробництвом та переробкою нафтопродуктів, їх зберіганням, роздрібною або оптовою торгівлею (переліки додаються).

Також зазначаємо, що 03 серпня 2021 р. Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України за участі представників Міністерства економіки України, Державної екологічної інспекції України, Державної служби України з питань праці, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів, Національної поліції України, Державної податкової служби України проведено нараду з розгляду питання здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального (копія протоколу додається).

Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) визначені правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, повноваження органів державного нагляду (контролю), їх посадових осіб і права, обов'язки та відповідальність суб'єктів господарювання під час здійснення державного нагляду (контролю).

Відповідно до абзацу восьмого частини першої статті 6 Закону однією з підстав для здійснення позапланових заходів є доручення Прем'єр-міністра України про перевірку суб'єктів господарювання у відповідній сфері у зв'язку з виявленими системними порушеннями та/або настанням події, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави.

За результатами наради та з метою попередження негативного впливу на життя, здоров'я населення і довкілля у зв'язку з виявленими системними порушеннями та/або настанням події, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави, звертаюся до Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, з проханням доручити Державній екологічній інспекції України, Державній службі України з питань праці, Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів, Державній податковій службі України в межах компетенції здійснити позапланові заходи державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання, що проводять господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального, згідно з переліками.

Додаток: копія протоколу наради і переліки до нього, всього на 47 арк. в 1 прим.

З повагою

**Міністр**

**Роман АБРАМОВСЬКИЙ**

## ПРОТОКОЛ

наради стосовно розгляду питання щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального

03.08.2021

час проведення з 10:30

(режим відеоконференції з використанням програми Webex)

### Присутні:

ПІБ	Посада
ШАХМАТЕНКО Роман Сергійович	заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів, головуючий
ГЕРЯ Інна Вікторівна	начальник відділу післяпроектного моніторингу та участі громадськості Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів
ВЕДМІДЬ Анастасія Іванівна	головний спеціаліст відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
ПАЛАЗОВ Олександр Віталійович	директор департаменту регуляторної політики та підприємництва Міністерства економіки України
ЗАРУБА Дмитро Васильович	перший заступник Голови Державної екологічної інспекції України
ІГНАТОВ Олександр Миколайович	заступник директора департаменту – начальник відділу нагляду в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Державної служби України з питань праці
МАГАЛЕЦЬКА Владислава Валеріївна	голова Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів



ЛОРДКІПАНІДЗЕ Андрій Юрійович	заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів і захисту споживачів
КОВАЛЬЧУК Андрій	начальник 7-го відділу 2-го управління Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України
ШВЕЦЬ Анастасія Федорівна	старший слідчий в особливо важливих справах 1-го відділу (зонального контролю) управління організації досудового розслідування Головного слідчого управління Національної поліції України
МАРЧЕНКО Юрій Васильович	в.о. заступника директора Департаменту контролю за підакцизними товарами, начальник управління контролю за виробництвом, обігом та ліцензуванням палива Державної податкової служби України
ГЕНДЛЕР Геннадій Геннадійович	заступник начальника управління – начальник відділу контролю за виробництвом та обігом пального управління контролю за виробництвом, обігом та ліцензуванням палива Департамент контролю за підакцизними товарами Державної податкової служби України

**Порядок денний:** обговорення питань щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального

**Виступив:** Шахматенко Р. С. привітав учасників наради та зазначив, що обговорення відбувається відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 29 липня 2021 № 36576/0/1-21 за результатами наради, проведеної під головуванням Прем'єр-міністра України 26 липня 2021 року щодо опрацювання питання стосовно здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері виробництва автомобільного пального.

Шахматенко Р. С. повідомив стосовно необхідності здійснення заходів державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального органами державного нагляду (контролю). Було надано слово першому заступнику Голови Державної екологічної інспекції України Зарубі Д.В.

**Виступив:** Заруба Д.В. у своєму виступі наголосив стосовно необхідності здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального органами державного нагляду (контролю) у зв'язку зі значною кількістю порушень дотримання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища та надав переліки таких суб'єктів

**За результатами обговорення вирішили:**

1. Звернутися до Прем'єр-міністра України з метою надання доручення органам державного нагляду (контролю) в межах компетенції здійснити перевірку суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері виробництва автомобільного пального у зв'язку з виявленими системними порушеннями та/або настанням події, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави.

Додаток: 1. Перелік суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі паливом, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі паливом на території міста Києва на 43 арк. в 1 прим.

2. Перелік міні-НПЗ та нафтобаз на 1 арк. в 1 прим.

**Заступник Міністра захисту довкілля  
та природних ресурсів України**



**Роман ШАХМАТЕНКО**

## Перелік міні-НПЗ та нафтобаз

№ з/п	Область	Населений пункт	Адреса	Оператор	Тип об'єкту
1	Дніпропетровська	смт. Губиниха	вул. Берегового, 37	Алекспром	Міні-НПЗ
2	Київська	с. Переяславське	вул. Шевченка, 1А	БРСМ-Нафта	Нафтобаза
3	Полтавська	м. Гадяч	вул. Енгельса, 39	БРСМ-Нафта	Міні-НПЗ
4	Полтавська	с. Сагайдак	вул. Шишацький шлях, 3	Пасіпол	Міні-НПЗ
5	Полтавська	Кременчук	проїзд Галузевий, 36	Група компаній СанОйл	Міні-НПЗ
6	Харківська	Васищеве	вул. Промислова, 19	Група компаній СанОйл	Міні-НПЗ
7	Харківська	Мерефа	вул. Піщана, 22	Альтернатів Енерджі Сорсес Компані	Міні-НПЗ

**Згідно Єдиного державного реєстру суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібною торгівлі пальним, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібною торгівлі пальним на території міста Києва здійснюють відповідну діяльність:**

Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця або найменування особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності	Код ЄДРПОУ (для фізичних осіб – суб'єктів господарювання – номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта)	Вид господарської діяльності згідно з виданою ліцензією	Місце виробництва/зберігання/ оптової/ роздрібною торгівлі пальним (адреса)	Реєстраційний № ліцензії	Термін дії ліцензії з	Термін дії ліцензії до	Дата видачі/ переоформлення ліцензії	Дата призупинення ліцензії	Дата анулювання ліцензії
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ	32106	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, вул. Пухівська, 5	№26520414202000264	05.06.2020	05.06.2025	05.06.2020	07.06.2021	
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ	32106	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н вул. Пухівська, 7	№26520414202000301	22.07.2020	22.07.2025	22.07.2020		



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ "УКРЕНЕРГО"	100227	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, 1032, М.КИЇВ, ВУЛ. СИМОНА ПЕТЛЮРИ, БУД. 25	№28100414202000019	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ "УКРЕНЕРГО"	100227	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р- Н, вул. Стеценка, 1А	№26590414202000190	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРНАФТА"	135390	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, ПРОСПЕКТ ЛОБАНОВСЬКОГО ВАЛЕРІЯ, БУД. 115	№26500314201900253	02.07.2019	02.07.2024	12.03.2020		
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРНАФТА"	135390	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ САПЕРНО- СЛОБІДСЬКА, БУД. 6/3, №09/013 з МАГАЗИНОМ-КАФЕ	№26500314201900255	02.07.2019	02.07.2024	10.06.2021		
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРНАФТА"	135390	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н вул.Столичне шосе, 104/2, АЗС №09/010 з магазином-кафе	№26500314201900252	02.07.2019	02.07.2024	29.10.2019		

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРНАФТА"	135390	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, ПРОСПЕКТ АКАДЕМІКА ПАЛЛАДІНА, БУД. 46/А	№26570314201900254	02.07.2019	02.07.2024	12.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю ПІДПРИЄМСТВО, ЩО ПОВНІСТЮ НАЛЕЖИТЬ ІНОЗЕМНИМ ІНВЕТОРАМ, "СК ДЖОНСОН"	146137	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, пр-т Степана Бандери 19-б	№26540414202000135	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО - ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ "ЕЛАСТИК"	151644	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, 02090, М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ПРАЗЬКА, БУД. 5	№26530414202000044	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬК ИЙ ВТОРМЕТ"	191454	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. БОРИСПІЛЬСЬКА, БУД. 7	№26510414202000263	05.06.2020	05.06.2025	05.06.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "КНАУФ ГІПС КИЇВ"	290966	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Гарматна, буд. 8	№26580414202000010	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ПОЛІМЕР-1"	310657	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, провулок Куренівський, буд. 17	№26540414202100015	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФАРМАК"	481198	Зберігання пального	04080 М.КИЇВ, ВУЛ. ФРУНЗЕ 74	№26560414201900005	14.07.2019	14.07.2024	06.07.2020		
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФАРМАК"	481198	Зберігання пального	04800 М.КИЇВ, ВУЛ. ЧОРНОМОРСЬКА 4	№26540414201900006	14.07.2019	14.07.2024	06.07.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ "КИЇВ" (ЖУЛЯНИ)	1131514	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	М.М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, ПР-Т, ПОВІТРОФЛОТСЬКИ Й, БУД. 79	№26580414202000002	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ "КИЇВ" (ЖУЛЯНИ)	1131514	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, м.Київ, пр- т, Повітрофлотський, буд. 86 А	№26580414202000099	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ "КИЇВ" (ЖУЛЯНИ)	1131514	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, м.Київ, пр- т, Повітрофлотський, буд. 81	№26580414202000098	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ "КИЇВ" (ЖУЛЯНИ)	1131514	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, м.Київ, пр- т, Повітрофлотський, буд. 96 А	№26580414202000105	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ПРИВАТНА НАУКОВО- ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ "ІНТЕРБІЗНЕС"	1200244	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, проспект Броварський, буд. 99	№26520414202000321	28.08.2020	28.08.2025	28.08.2020		

		промислової переробки)							
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕСМА"	1267886	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, 03115, М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. КРАСНОВА, БУД. 27	№26570414202000011	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДАРНИЦЬКИЙ ЗАВОД ЗБК"	1373298	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	М.КИЇВ ВУЛ.БОРИСПІЛЬСЬКА 11	№26510414202000042	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ФІРМА "ФУНДАМЕНТ"	1416332	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Колекторна, буд. 2/89	№26510414202000047	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО- ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ"	2568182	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул.Метрологічна,4	№26500414202000097	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСПЕЦТРАНС"	2772037	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, 03026, м.Київ, вул. Пирогівський шлях, 94-96	№26500414202000165	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСПЕЦТРАНС"	2772037	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н, 04208, м.Київ, пр. Правди, 85	№26560414202000118	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, площа Арсенальна,1Б	№26550414202100023	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		

		споживання чи промислової переробки)							
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Бориспільська,20а,	№26510414202100021	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, Набережне шосе, буд. 25	№26550414202100024	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Євгена Сверстюка,1,	№26530414202100025	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Вифлеємська,30,	№26530414202100022	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		

		власного споживання чи промислової переробки)							
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Озерна,3,	№26540414202100020	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вул.Червоноткацька, 1-А	№26530414202000132	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2021		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН"	3328913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Льва Толстого (на території Ботанічного саду ім.Академіка Фоміна),	№26590414202100026	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ГОЛОСІЇВСЬКОГО РАЙОНУ" М.КИЄВА	3334894	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, проспект НАУКИ, буд. 53	№26500414202000315	28.08.2020	28.08.2025	28.08.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПО РЕМОНТУ І УТРИМАННЮ МОСТІВ І ШЛЯХІВ М.КИЄВА "КИЇВАВТОШЛЯХМІСТ"	3359018	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, вулиця НАБЕРЕЖНО-ПЕЧЕРСЬКА ДОРОГА, буд. 2	№26550414202000023	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ" М.КИЄВА	3359090	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Янтарна, буд. 5	№26570414202000362	28.12.2020	28.12.2025	28.12.2020		

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ " М.КИЄВА	3359115	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, вулиця Старонаводницька, буд. 12	№26550414202000189	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ"	3359121	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н, вулиця Електриків, буд. 19-К	№26560414202000265	05.06.2020	05.06.2025	05.06.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПО УТРИМАННЮ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ ГОЛОСІЇВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА	3359799	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, проспект Голосіївський, буд. 87/Г	№26500414202000195	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОБАЗА №1"	3449083	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вул.Колекторна,буд. 17	№26510414202000046	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МОСТОБУДІВНЕ УПРАВЛІННЯ-3"	3449887	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул.Лютнева, 1	№26500414202100029	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АТП- 1"	3746384	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул. Промислова, буд. 1	№26500414202100042	24.05.2021	24.05.2026	24.05.2021		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОБАЗА № 2"	3772200	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вул.Вербова, 8, Оболонський р-н, м.Київ,	№26540414202000033	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		06.05.2021

		промислової переробки)							
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЕТОН КОМПЛЕКС"	4012164	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, 04074, М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ РЕЗЕРВНА, БУД. 8	№26540414202000019	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ №1"	4012276	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н м. Київ, вул. Будіндустрії, б. 5	№26500414202000036	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД "	4012425	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця КАМИШИНСЬКА (ХУТІР-ОСТРІВ), буд. 4	№26500414202000143	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДІНЖЕНЕРМЕРЕЖА-5"	4013407	Зберігання пального (виключно для потреб власного	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Малинська, буд. 22-б	№26570414202000045	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		

		споживання чи промислової переробки)							
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО- ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ" М.КИЄВА	4590234	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, вул.Електротехнічна 6	№26520414202000163	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГІДРОМЕХАНІЗАЦІ Я."	4628646	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, мікрорайон південна околиця мікрорайону Бортничі на лівому березі за 7 км на схід від р.Дніпро,	№26510414202000259	26.05.2020	26.05.2025	26.05.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТЕКСТЕМП"	5421663	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	М.КИЇВ ВУЛ.КОЛЕКТОРНА 30	№26510414202000146	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		

КОМУНАЛЬНЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО №273904 КАТП- 273904	5433011	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Охтирська, буд. 8	№26500414202100036	19.04.2021	19.04.2026	19.04.2021		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 13061"	5440979	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н вул.Васильківська, 24	№26500414202000001	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО- ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ДНІПРОВСЬКОГО Р	5446166	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, Броварський проспект,2	№26530414202000122	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ПОЛІГРАФІСТ"	5453433	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, Зрошувальна, 15К	№26510414202000048	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		

		чи промислової переробки)							
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ" М. КИЄВА	5465258	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, провулок Куренівський буд.15А	№26540414202100044	11.06.2021	11.06.2026	11.06.2021		
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКА ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ "РАПІД"	5475156	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Зрошувальна, буд. 7	№26510414202000003	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДОМОБУДІВНИЙ КОМБІНАТ №4"	5503160	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Лугова, буд. 13	№26540414202000294	07.07.2020	07.07.2025	07.07.2020		



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ ІМ. СВІТЛАНИ КОВАЛЬСЬКОЇ"	5523398	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул.Будіндустрії,7	№26500414202000102	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ЮРИДИЧНА ФІРМА "ДІЯ"	13733709	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Вербова, буд. 6	№26540414202000285	07.07.2020	07.07.2025	07.07.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРО МОТОР ІНВЕСТ"	14298457	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Якутська, буд. 14	№26570414202000008	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АНТОНОВ"	14307529	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, вулиця академіка Туполева,1	№26570414202000167	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		

		промислової переробки)							
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЕРЖАВНЕ КИЇВСЬКЕ КОНСТРУКТОРСЬКЕ БЮРО "ЛУЧ"	14308776	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Мельникова, 2	№26590414202000184	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "ЗОЛОТИЙ ВІК"	14349539	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Пирогівський шлях, 59-65	№26500414202000160	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САВВАТС"	16305477	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, М.КИЇВ, ПРОВ.МИСЛИВСЬКИЙ 1Б	№26500414202000210	17.04.2020	17.04.2025	17.04.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІТАК"	16476839	Зберігання пального (виключно для потреб власного	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н вул. Алматинська, 12	№26530414202000357	28.12.2020	28.12.2025	28.12.2020		

		споживання чи промислової переробки)							
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "СОБІ"	16476986	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н, вулиця Електриків, буд. 4	№26560414202000117	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ПАТОН ТУРБАЙН ТЕКНОЛОДЖІЗ"	19355384	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Ракетна, буд. 24	№26500414202000215	17.04.2020	17.04.2025	17.04.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ПАТОН ТУРБАЙН ТЕКНОЛОДЖІЗ"	19355384	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Ракетна, буд. 26	№26500414202000234	28.04.2020	28.04.2025	28.04.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "НАУКОВО-	19485052	Зберігання пального (виключно для потреб	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Пирогівський	№26500414202000352	30.11.2020	30.11.2025	30.11.2020		

ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕКОЛОГ"		власного споживання чи промислової переробки)	шлях, буд. 34, корпус Т						
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІЧЕ"	19499539	Роздрібна торгівля паливом	04060, М.КИЇВ, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ОЛЬЖИЧА, БУД. 53	№26590314201900160	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "САНТЕХКОМПЛЕКТ"	20038832	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Козелецька, буд. 24 Ч	№26580414202000154	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "САНТЕХКОМПЛЕКТ"	20038832	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Куренівська, буд. 16-А	№26540414202000153	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІМПЕРІАЛ ТОБАККО ПРОДАКШН УКРАЇНА"	20043260	Зберігання пального	М.КИЇВ, ВУЛ. АКАДЕМІКА ЗАБОЛОТНОГО, 35	№26500414201900003	11.07.2019	11.07.2024	01.07.2019		

СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО- НІМЕЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "МІЖНАРОДНИЙ АВТОМОБІЛЬНИЙ СЕРВІС ЛТД"	20050460	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Північна, буд. 1/А	№26540414202000214	17.04.2020	17.04.2025	17.04.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, бульвар Чоколівський, буд. 42	№26580314202000042	24.11.2020	24.11.2025	20.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, проспект Шухевича Р., буд. 2а	№26530314202000054	24.12.2020	24.12.2025	24.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р- Н, вулиця Юрія Ілленка, буд. 48 А	№26590314202000038	17.11.2020	17.11.2025	17.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, проспект Шухевича Р., буд. 5	№26520314202100001	15.01.2021	15.01.2026	15.01.2021		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Празька, буд. 18 в	№26530314202000032	19.10.2020	19.10.2025	19.10.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, проспект Соборності, буд. 15 Б	№26530314202000045	26.11.2020	26.11.2025	26.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Заболотного Академіка, буд. 25	№26500314202000031	20.10.2020	20.10.2025	19.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Богатирська, буд. 32-А	№26540314202000026	06.10.2020	06.10.2025	06.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Привокзальна, буд. 1 а	№26510314202000034	03.11.2020	03.11.2025	27.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р- Н, проїзд Глибочицький, буд. 1	№26590314202000041	19.11.2020	19.11.2025	19.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Богатирська, буд. 2е	№26540314202000052	17.12.2020	17.12.2025	17.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця проспект Броварський, буд. 44	№26530314202000020	10.09.2020	10.09.2025	10.09.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, проспект Героїв Сталінграда, буд. 1а	№26540314202000024	29.09.2020	29.09.2025	29.09.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, проспект Шухевича Р., буд. 32	№26530314202000047	04.12.2020	04.12.2025	04.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, проспект Леся Курбаса, буд. 2 ж	№26570314202100003	21.01.2021	21.01.2026	21.01.2021		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Богатирська, буд. 1/20	№26540314202000036	10.11.2020	10.11.2025	10.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, Харківське шосе, 203	№26510314202000035	04.11.2020	04.11.2025	27.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, проспект Палладіна Академіка, буд. 33	№26570314202000027	08.10.2020	08.10.2025	08.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Скляренка Семена, буд. 4	№26540314202000033	27.10.2020	27.10.2025	27.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Велика Кільцева, буд. 10	№26580314202000055	29.12.2020	29.12.2025	29.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н, вулиця Нижній Вал, буд. 3	№26560314202100002	20.01.2021	20.01.2026	20.01.2021		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Заболотного Академіка, буд. 158- Д	№26500314202000021	22.09.2020	22.09.2025	22.09.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Дніпровська Набережна, буд. 8	№26510314202000019	08.09.2020	08.09.2025	08.09.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Володимира Брожка, буд. 21 б	№26500314202000022	24.09.2020	24.09.2025	24.09.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Святошинська, буд. 34 б	№26570314202000048	08.12.2020	08.12.2025	08.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н, вулиця Новокостянтинівська , буд. 1-Б	№26560314202000050	10.12.2020	10.12.2025	10.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Лугова, буд. 2	№26540314202000056	30.12.2020	30.12.2025	29.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, Наддніпрянське шосе, буд. 10	№26550314202000046	03.12.2020	03.12.2025	03.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, проспект Леся Курбаса, буд. 1-А	№26570314202000030	21.10.2020	21.10.2025	19.10.2020		



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Милославська, буд. 2а	№26520314202000051	17.12.2020	17.12.2025	17.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Новокостянтинівська , буд. 4-Ж, АЗС з магазином №КВ62	№26540314202000029	13.10.2020	13.10.2025	13.10.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОККО-ДРАЙВ"	20122395	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, проспект Броварський, буд. 20 з	№26530314202000053	22.12.2020	22.12.2025	22.12.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КИЇВСЬКИЙ РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ АВТОЦЕНТР"	21457519	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця П.Усенка, буд. 8	№26530414202000254	26.05.2020	26.05.2025	26.05.2020		
ДЕРЖАВНЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АВТОМЕХБАЗА"	21474156	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, провулок Лабораторний, буд. 7/А	№26550414202000208	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "АГРОТЕП"	21496904	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н м.Київ, вул.П.Усенка,8	№26530414202000144	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОРЛАН"	21497134	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, вулиця МИХАЙЛА ДОНЦЯ, буд. 29	№26580414202000022	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		
ПРОМИСЛОВО- ТЕХНІЧНА КОМПАНІЯ У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "АГРОМАТ"	21509937	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Академіка Булаховського, буд. 5	№26570414202000298	22.07.2020	22.07.2025	22.07.2020		
ПРОМИСЛОВО- ТЕХНІЧНА КОМПАНІЯ У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "АГРОМАТ"	21509937	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Академіка Булаховського, буд. 2	№26570414202000300	22.07.2020	22.07.2025	22.07.2020		

		промислової переробки)							
ПРОМИСЛОВО-ТЕХНІЧНА КОМПАНІЯ У ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОМАТ"	21509937	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Академіка Булаховського, буд. 4	№26570414202000299	22.07.2020	22.07.2025	22.07.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД БУДІВЕЛЬНИХ ВИРОБІВ - 1"	21517799	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Пшенична, буд. 2	№26570414202000120	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МСБУД"	21555958	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Святошинська, буд. 34А	№26570414202000061	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		15.04.2021
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПОШТА"	21560045	Зберігання пального (виключно для потреб	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Народного Ополчення, буд. 13	№26580414202000041	18.02.2020	18.02.2025	10.06.2021		

		власного споживання чи промислової переробки)							
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "НАУКОВО- ВПРОВАДЖУВАЛЬ НА ФІРМА "ПОРТ"	21566556	Зберігання пального	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ВІСКОЗНА, 9	№26520414201900004	08.07.2019	08.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "АЛСІ" ЛТД	21632299	Оптова торгівля пальним, за наявності місць оптової торгівлі	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, бульвар Вернадського,38 А	№990514201900494	27.12.2019	27.12.2024	27.12.2019		
СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО- ЕСТОНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ОПТИМА-ФАРМ, ЛТД"	21642228	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Бориспільська,9Ж	№26510414202000121	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "НАУКОВО- ВИРОБНИЧА ФІРМА "СІНБІАС"	21952779	Оптова торгівля пальним, за наявності місць оптової торгівлі	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, м.Київ, вул.Мурманська, буд.5	№990514202000011	05.02.2020	05.02.2025	05.02.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ТАНДЕМ ЛТД"	21998913	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Козацька, буд. 120/4	№26500414202000156	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "УКРКОМ"	22891175	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р- Н, вулиця Сім'ї Хохлових, буд. 15	№26590414202000145	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "БМС ТЕХНО"	22945907	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, м. Київ, вул. Л. Руденко, 6-А	№26510414202000137	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ТАНТАЛ-96"	23170420	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, вулиця Литвиненко- Вольгемут, буд. 2/А	№26570414202000175	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		26.06.2020

		промислової переробки)							
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СЕЛТІК"	23245193	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Алма - Атинська, буд. 8	№26530414202000149	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОЛУМБУС"	23383162	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Бориспільська, буд. 27	№26510414202000356	10.12.2020	10.12.2025	10.12.2020		
ІНОЗЕМНЕ ПІДПРИЄМСТВО "1+1 ПРОДАКШН"	23389360	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, проспект Академіка Глушкова, буд. 1	№26500414202000176	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІМПУЛЬС LTD"	23514836	Роздрібна торгівля паливом	М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ЛУГОВА, БУД. 16, АЗС "ІМПУЛЬС ЛТД" ТОВ	№26540314201900080	01.07.2019	01.07.2024	16.09.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИНЦ"	23583228	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, с. Сеньківка, Північно-східний обхід, м.Київ, 1км	№10040414202000887	30.03.2020	30.03.2025	30.03.2020		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМПАНІЯ ІНТЕРЛОГОС"	23712217	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, дорога Набережно-Печерська, буд. 7	№26500414202000252	26.05.2020	26.05.2025	26.05.2020		16.11.2020
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАНКО"	23717670	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н м.Київ, вул.Промислова, 7	№26500414202000131	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКО-ЧЕСЬКЕ СПІЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВЕЛВАНА"	23731918	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Зрошувальна, буд. 15/Б	№26510414202000205	31.03.2020	31.03.2025	31.03.2020		

		промислової переробки)							
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЕВАДА"	23740691	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н, м. Київ, провулок Делегатський, 14, гараж 144	№26590414202100028	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАСАН-УКРАЇНА"	24575805	Зберігання пального	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Довбуша Олекси буд. 32	№26530414201900008	16.08.2019	16.08.2024	16.08.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАСАН-УКРАЇНА"	24575805	Оптова торгівля паливом, за наявності місць оптової торгівлі	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Довбуша Олекси будинок 32	№990514201900332	21.08.2019	21.08.2024	21.08.2019		
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СМЕРЕКА"	24591715	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, 03045, вул.Набережно-Корчуватська № 136	№26500414202000241	15.05.2020	15.05.2025	15.05.2020	17.05.2021	



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АДМ"	24594429	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н, вулиця Сирецька, 33,	№26560414202000138	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПЕЦКОМУНТЕХНІКА"	24724487	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Автотранспортна, буд. 1	№26510414202000314	28.08.2020	28.08.2025	28.08.2020		
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АКРІЛАТ-ХІМКОНТРАКТ"	24744461	Оптова торгівля паливом, за наявності місць оптової торгівлі	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Богатирська, буд. 3/Г	№990514201900355	28.08.2019	28.08.2024	28.08.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля паливом	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н вул. Дніпровська набережна, 13-б	№26530314201900218	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля паливом	М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, Залізничне шосе, 1-а	№26550314201900247	01.07.2019	01.07.2024	16.10.2019		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, пр-т Валерія Лобановського, 123, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900222	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, ПРОСПЕКТ ГЕНЕРАЛА ВАТУТІНА, БУД. 17	№26520314201900219	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		09.09.2019
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, ПР-Т ПЕРЕМОГИ, БУД. 59	№26580314201900215	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вул. Новоколянтинівська , 4-в, 33	№26560314201900228	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. БРАТИСЛАВСЬКА, БУД. 7/Б	№26520314201900205	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул. Столичне шосе, 98, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900191	01.07.2019	01.07.2024	20.04.2021		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, ПРОСПЕКТ ГЕНЕРАЛА ВАТУТІНА, БУД. 9	№26530314201900212	01.07.2019	01.07.2024	15.11.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ЕЛЕКТРИКІВ, БУД. 32/А	№26540314201900195	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, КІЛЬЦЕВА ДОРОГА, БУД. 9	№26500314201900202	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		30.08.2019
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ПЕЧЕРСЬКИЙ Р-Н, б-р. Дружби Народів, 40-а, АЗС З КАФЕ	№26550314201900204	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, ПР-Т АКАДЕМІКА ГЛУШКОВА, БУД. 8/В	№26500314201900209	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Гетьмана Вадима, 27Д, 2127	№26580314201900221	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ЗОДЧИХ, БУД. 5/А	№26570314201900213	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, бульвар Перова, 27б, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26530314201900188	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, проспект Миколи Бажана , 1к, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26510314201900217	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ., СТЕПАНА БАНДЕРИ, БУД. 25	№26540314201900194	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		26.02.2021
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул. Васильківська, 22, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900206	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. БРАТИСЛАВСЬКА, БУД. 48/Б	№26520314201900214	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		30.08.2019
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул. Кіровоградська, 38-а, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900192	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ДОНСЬКА, БУД. 19	№26580314201900203	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул. Камишинська, 4, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900193	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, проспект Академіка Глушкова, 9А, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900201	01.07.2019	01.07.2024	17.10.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, проспект Соборності, 28	№26530314201900207	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, ПР-Т ВИЗВОЛИТЕЛІВ, БУД. 17/А	№26530314201900189	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, пр. Юрія Гагаріна, 21-а, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26520314201900200	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вул. Павла Усенка, 6	№26530314202000043	24.11.2020	24.11.2025	20.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, Харківське шосе, 210-а, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26510314201900190	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, проспект Миколи Бажана, 1-а, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26510314201900227	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, БУД. 179/А	№26510314201900196	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, пр. Науки, 5	№26500314201900216	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул. Кільцева дорога, 1, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26500314201900198	01.07.2019	01.07.2024	09.12.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. БРАТИСЛАВСЬКА, БУД. 9/А	№26520314201900199	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, ПР-Т БРОВАРСЬКИЙ, БУД. 3/Б	№26520314201900246	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		26.07.2019
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, проспект Миколи Бажана, 44, АЗС З МАГАЗИНОМ	№26510314201900208	01.07.2019	01.07.2024	12.11.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р- Н, ВУЛИЦЯ КІЛЬЦЕВА ДОРОГА, БУД. 16	№26570314201900220	01.07.2019	01.07.2024	15.11.2020		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, пр. Броварський, 16-а, АЗС З КАФЕ	№26520314201900210	01.07.2019	01.07.2024	20.04.2021		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ПРОСПЕКТ ОБОЛОНСЬКИЙ, БУД. 1/А	№26540314201900197	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н, проспект Генерала Ватутіна, 17	№26520314202000044	24.11.2020	24.11.2025	20.11.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛУСКО РІТЕЙЛ"	24812228	Роздрібна торгівля пальним	М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ЛУГОВА, БУД. 9	№26540314201900211	01.07.2019	01.07.2024	01.07.2019		
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСЬКА БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "КИЇВБУДКОМ"	24934463	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІВСЬКИЙ Р-Н, проспект ВАЛЕРІЯ ЛОБАНОВСЬКОГО, буд. 119-б	№26500414202000136	04.03.2020	04.03.2025	04.03.2020		
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКР-ПЕТРОЛЬ"	25092598	Роздрібна торгівля пальним	УКРАЇНА, М.КИЇВ, ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н вул.Електриків,21	№26560314201900279	12.07.2019	12.07.2024	19.08.2020		
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "ПІЛСНЕР УКРАЇНА"	25396329	Зберігання пального (виключно	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДЕСНЯНСЬКИЙ Р-Н,	№26520414202100030	10.03.2021	10.03.2026	10.03.2021		

		для потреб власного споживання чи промислової переробки)	вулиця Віскозна, буд. 32						
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МХП"	25412361	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, проспект Повітрофлотський, буд. 96/Б	№26580414202100033	02.04.2021	02.04.2026	02.04.2021		
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД НА НИХ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ" М.КИЄВА	31868786	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, проспект Науки, буд. 53	№26500414202000058	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АВТОБУДКОМПЛЕКС-К"	33999954	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н, вул.Будіндустрії,7	№26500414202000016	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		



		промислової переробки)							
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОРІОН-ТРАНС"	38180530	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Вербова, буд. 6	№26540414202000281	19.06.2020	19.06.2025	19.06.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОРІОН-ЛОГІСТИК"	38483506	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ОБОЛОНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Вербова, буд. 6	№26540414202000286	07.07.2020	07.07.2025	07.07.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПЕЦТЕХНІК"	38663543	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Бориспільська, буд. 27	№26510414202000055	18.02.2020	18.02.2025	18.02.2020		06.05.2021
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРОМАТ "СПЕЦБЕТОН"	39038754	Зберігання пального (виключно для потреб власного	УКРАЇНА, М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н, вулиця Пшенична, буд. 2	№26570414202000012	30.01.2020	30.01.2025	30.01.2020		25.03.2021

		споживання чи промислової переробки)							
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СПЕЦКОМУНТЕХНІ КА"	39144026	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Автотранспортна, буд. 1	№26510414202000322	28.08.2020	28.08.2025	28.08.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "СЕЛТІК ТБО"	40263782	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, вулиця Алма - Атинська, буд. 8	№26530414202000148	12.03.2020	12.03.2025	12.03.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "БМ ДИСТРИБУШН 2.0"	42346980	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р- Н, вулиця МИХАЙЛА ДОНЦЯ, буд. 29	№26580414202000270	19.06.2020	19.06.2025	19.06.2020		
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ	43614501	Зберігання пального (виключно для потреб	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця	№26510414202000348	30.11.2020	30.11.2025	30.11.2020		

Ю "ТБК СПЕЦТЕХНІК"		власного споживання чи промислової переробки)	Бориспільська, буд. 27						
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю "БОШ-ДИЗЕЛЬ- ЦЕНТР-РАПІД"	43955740	Зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	УКРАЇНА, М.КИЇВ ДАРНИЦЬКИЙ Р-Н, вулиця Зрошувальна, буд. 7	№26510414202100041	30.04.2021	30.04.2026	30.04.2021		